
 

   

Представиха резултатите от изпълнението на проект
„Грижа в дома в община Плевен“
сряда, 11 декември 2024

На 11.12.2024 г. се проведе пресконференция по проект „Грижа в дома в община Плевен“. Проектът се
осъществява по договор за финансиране BG05SFPR002-2.001-0165-C02, процедура BG05SFPR002-2.001
“Грижа в дома“, финансирана от Европейски социален фонд плюс, чрез програма „Развитие на
човешките ресурси“ 2021-2027.

Проектните дейности по предоставяне на услугата „Грижа в дома“ от Община Плевен стартираха през
април 2023 г. и продължават до края на тази година. През този период е осигурена грижа в домашна
среда за над 600 възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания. Услугите се
предоставят в Плевен и малките населени места в общината, информира на пресконференция в
Областния информационен център (ОИЦ) в Плевен ръководителят на проекта Христина Балинова. В
срещата участваха и Мария Стаматова - експерт "Социални дейности" в Община Плевен и Детелина
Цветанова, диспечер по проекта.

Основната цел на проекта е да се подобри качеството на живот и възможностите за социално
включване на възрастни хора и лица с увреждания чрез предоставяне на мобилни здравно-социални
услуги в домашна среда. Основната дейност е предоставяне на услугата „Грижа в дома“, която включва
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следните услуги:

- Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги по домовете и
психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания
/помощ в ежедневните задължения; оказване на помощ за получаване на административни услуги;
предоставяне на психологическа подкрепа и консултиране/;

- Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и осигуряване на
транспорт на персонала, предоставящ услугите, от/до домовете на лицата. Допустимо е също така
заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги
(със средства на потребителите);

- Предоставяне на лицата от целевата група на информация относно превенция и профилактика на
здравето и социално значими заболявания, включително консултации с различни здравни специалисти
при необходимост: здравни консултации;

- Осигуряване на обучения на персонала, нает за предоставянето на почасови мобилни интегрирани
здравно-социални услуги в домашна среда

Целевата група по проекта са: самотно живеещи и възрастни хора в невъзможност от самообслужване,
които нямат определени от ТЕЛК вид и степен на увреждане; самотно живеещи и възрастни хора в
невъзможност от самообслужване, които имат определени от ТЕЛК вид и степен на увреждане; лица с
определени от ТЕЛК вид и степен на увреждане без чужда помощ; лица поставени под карантина.

За осъществяване на заложените дейности е назначен екип от специалисти в т.ч. координатор,
социални работници, психолог, медицински сестри, домашни санитари, доставчици и шофьори. В
началото на проекта са обхванати 405 потребители, а към момента те са 662 от град Плевен и малките
населени места в общината.

Центърът за управление на услугата е на адрес: гр. Плевен бул. „Русе“№1, ет. 1, офис 2.
Телефон за информация: 064-600-260 и 064-800-402.

Очаква се по програма „Развитие на човешките ресурси“ (2021-2027 г.) през първото тримесечие на
следващата година да бъде отворена нова процедура за прием на проектни предложения с
наименование BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно – социални услуги“, която ще надгради
реализираните дейности и постигнатите резултати по настоящия проект. 
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